



ФОЛК ЗВЕЗДА КОНЦЕРТОМ У "АРЕНИ" ПРОСЛАВИЛА 40 ГОДИНА МУЗИЧКЕ КАРИЈЕРЕ

Драганино срце пуно љубави

Д. Цакић

ФОЛК звезда Драгана Мирковић је спектакуларним концертном синоћ у "Београдској арени" отпочела прославу 40 година блиставе каријере. Оборивши рекорд "Арене" у посети, поставила је и нове стандарде када су специјални ефекти у питању.



Фото АТА Images



▲ Жељко Шашић, Хусеин Алијевић, Милица Павловић и Јелена Карлевић

пред вама са пруженим срцем и са много љубави за све вас. Ово је више од јубилеја - рекла је Драгана и најавила представника хуманитарне организације "Срби за Срби" Александра Ђегована, који је певачици поклонио икону.



▲ Дамир Хандановић и Дубравка Ђедовић Хандановић

Драгана није крила сузе: - Хвала најлепше. Најбољи сте на свету, ја не могу да верујем, желим да вас видим и кажем колико вас волим, драги моји.

На самом почетку, све гледаоце који су преузели њене специјалне филтере сачекала је Драгана која им је директно са крова "Арене" слала пољупце. Након дирљивог говора којим се обратила фановима и захвалила им се за 40 година подршке, Драгана, "висока десет метара", "изашла" је из екрана и појавила се на бини дочекана овацијама. Луче из Касидола је отворило спектакл песмом "До последњег даха", а потом је још једном показало колико срце има, подсетивши публику да је читава турнеја хуманитар-

ног карактера. Сав приход са концерата у Србији биће, у сарадњи са организацијом "Срби за Србе", усмерен ка онима којима је то најпотребније, док ће у региону, такође, додељивати хуманитарну помоћ у сарадњи са локалним организацијама.

- Хвала што сте уз мене 40 година, еј, 40 година. И док будем живела говорићу да имам најбољу публику на свету. Хвала вам што ме волите, и не знам шта више да кажем. Вечерас сам



▲ Александар Ђегован и Драгана Мирковић

Онда су се ређали хитови као што су "Сто бих чуда учинила", "Не враћам се старим љубавима", "Бићу његова", "Варала бих, варала", "Плачи земљо" и други...

Познато је да за Драгану сви имају речи хвале и то не само у музичком свету. Тако се на њеном концерту окупио велики део естраде и људи из јавног живота. Међу првима су дошли Зорица Брунцлик и Кемиш, а одмах потом и Бранка Соврлић, Жељко Шашић, Јована Типшин, Гога Секулић, Хусеин Алијевић Хуса, Дамир Хандановић и Дубравка Ђедовић, Милица Павловић и Јелена Карлевић. ■